

АНЫҚТАМА

Ғылыми кенесінің отырысына
28.11.2023 ж.
Қостанай қаласы

СПРАВКА

на заседание Ученого Совета
28.11.2023 г.
город Костанай

5 Об итогах мониторинга организации учебного процесса обучающихся в 2023-2024 уч.году

Организация учебного процесса в Университете в течение учебного года регламентируется академическим календарем, учебным планом, рабочим годовым учебным планом и расписанием занятий.

На начало 2023-2024 у.года произведено обновление по всем ОП бакалавриата в Реестре ОП.

УМКД обеспечивает выполнение требований, заданных образовательными стандартами и объединяет в единый комплекс учебные и учебно-методические материалы, созданные преподавателями кафедры.

Наличие УМКД, силлабусов, презентаций, контрольных работ контролируются руководителем методического совета университета.

Учебный план определяет не только формы учебной работы, но и формы контроля за ее выполнением по каждой учебной дисциплине.

В целях обеспечения регулярной и добросовестной работы обучающихся по освоению образовательной программы в Университете, осуществляется:

- текущий контроль успеваемости (самим ППС), проверка контрольных работ обучающихся с применением ДОТ,
- промежуточный рейтинг, который проводится для систематического контроля достижений обучающихся, владения обучающимся формируемыми знаниями и умениями на обязательном уровне (на 8 и 15 неделе семестра; на 5 и 10 неделе триместра; на 4 и 8 недели квартала.).
- промежуточная аттестация (сессия) обучающихся.

Формами экзамена могут быть:

- тестирование с применением технологии компьютерного тестирования;
- устная с использованием билетов;
- письменная.

Специалистами отдела планирования проводится огромная работа по проверке тестовых заданий промежуточного рейтинга и промежуточной аттестации.

Данная работа ведется с целью повысить качество тестовых заданий выносимых на текущий, промежуточный и итоговый контроль знаний студентов для устранения технических ошибок, некорректных тестовых заданий и минимизации апелляций от обучающихся.

Организация и проведение промежуточной аттестации (экзаменационной сессии) осуществляется ОР совместно с отделом ПиОУП.

Расписание экзаменов для всех форм обучения составляется отделом ПиОУП. Методисты ОР контролируют процедуру сдачи экзаменов в компьютерных классах.

Посещаемость обучающихся на занятиях в целях усвоения образовательной программы, практически всегда была важной проблемой образовательного процесса.

Учебная посещаемость относится к числу тех категорий, которые, с одной стороны, являются объектом управления образовательным процессом, с другой - во многом определяют образованность и воспитанность молодежи. Посещаемость как явление социально-педагогическое детерминирует академическую успеваемость и воспитание обучающихся и является важным фактором получения знаний, качество которых является главной характеристикой образовательного процесса и должно соответствовать утвержденным в образовании стандартам.

Если обучающиеся пропускают занятия, то, чаще всего, их успеваемость ниже, чем у обучающихся, регулярно присутствующих на них. Это сказывается, в первую очередь, на степени усвоения учебного материала, так как живое обсуждение, как правило, более эффективно. Состояние учебной посещаемости занятий в системе высшего образования следует рассматривать в связи с академической успеваемостью, с повышением качества подготовки специалиста, поскольку это является основной задачей ВУЗа.

ОПИОУП осуществляет постоянный мониторинг посещения занятий студенческими группами. Контролируются и срывы занятий ППС. Информация посещаемости студентов передается заведующим кафедрами.

Проект решения:

5.1 Информацию принять к сведению;

Гл.специалист отдела ПиОУП

Субботина Е.И..